民信赖诚信品牌展示"























甲醛危害大 购买放心橱柜有技巧



甲醛已被世界卫生组织认定为一类致癌物质,危害巨大。橱柜行 业由于准入门槛低,行业标准、产品质量管理等方面还不尽完善,一些 无牌、无证、无厂、无店面的"游击队"也混迹橱柜行业,导致橱柜成为甲 醛超标的高发地。

世界无醛日诞生 甲醛释放量E0级国标有望出台

2015年4月26日被定为首个世界无醛日。中国林业产业联合会副 秘书长,中国林产工业协会秘书长石峰表示,我国甲醛释放量F0级国 标今年将出台,同时与欧美发达国家在环保践行上会逐渐缩小距离。

随着社会各界对甲醛释放的重视,健康环保成为消费者购买橱柜 产品的共识。橱柜产品目前虽有衡量甲醛的标准,但并不统一,仍需要 企业紧守行业道德,诚信经营,以消费者的利益为核心,标准才能行之 有效。同时,消费者也应当提高辨别能力,才能将伤害降到最低限度。

甲醛危害大 购买放心橱柜有技巧

甲醛危害如此大,消费者在购买橱柜和家具的时候都要注意板材 的环保达到什么标准,又该如何来衡量甲醛标准呢?现在主要有几个标 准, 国标 E1级, 欧标 E1级和欧标 E0级, 现在品牌橱柜商家的环保标准 基本上都能够达到欧标El级,国内某些橱柜品牌的板材甚至能够达到 欧标E0级。但是甲醛释放量能否达标关键还得靠商家的良心和诚信, 靠整个橱柜行业的自律,否则就只是一纸空文。对于普通的消费者而 言,要想拥有环保健康的橱柜产品,最主要的是提高自我的辨别能力。

就是在选样时,不能走马观花、只图表面,"软"、"硬"件要同时看。 个店产品是否有实力,从专卖代理"授权书"、"授权提示刊板"两项 "软"指标,就可见一斑。因为此类店门口摆放的"授权提示刊板"上,清 晰注明工厂厂名、柜板材质、如何辨假、投诉电话号码等提示语。看明 这些后,还要看样品里外表面,比如板面、漆面、五金等环节。

就是初步心中有数后,要就工厂、品牌、板材、工艺、环保、价位等方 面,"打破砂锅问到底"。一般的店都摆着带解剖面的料板头,可围绕材 质、形状、气味等方面逐一问明。

可围绕"签约中"、"下单后"、"接货时"三环核实。"签约时",对卖方 须填写的买方姓名、住址、电话号码等项目,应核实准确。 卖方向厂家 "下单后",买方可打厂家咨询"热线"电话,报出自己的姓名、住址等项 目,由厂家"验明正身"。"接货时",要看产品外包装上厂名、厂址、规格、 品牌等标识是否齐全、正确、柜体表面是否镶嵌商标铭牌、能否看出防 伪图案、柜子有无浓烈异味,如有疑问,可立即举报。

防霉防潮卫浴间 七个对策来解决

卫浴间是不是常常潮湿,特别是浴室里的瓷砖和五金用品时间久 了就会发霉、生锈,不再光亮如新,小编教你好方法来解决。

一、瓷砖防渗防霉措施

卫浴间的墙壁多用瓷砖铺就,为保持其清洁和亮丽,可使用多功能 去污膏进行清洁。至于瓷砖缝隙,则可先用牙刷蘸少许去污膏除垢后, 再在缝隙处用毛笔刷一道防水剂即可。这样不仅能防渗,还能防霉菌

二、巧方法擦净玻璃

光洁的镜面以及窗户会因为长期与水亲密接触而蒙上水印,变得 模糊。可以用喷雾式的玻璃清洁剂在一整块玻璃上喷出一个大大的X 形,然后把拧干的抹布折好,顺着一个方向擦一圈,等到玻璃七分干时, 再用干布擦一遍。还可用旧报纸擦,纸的油墨可以让玻璃光亮如初,还 可以把顽固的污垢一并擦走。

三、龙头完美卸装

水龙头(花洒)经常会沾到各种各样的沐浴露、洗发水、洗洁精等,这 些洗涤用品会使龙头镀铬的表面变得没有光泽。你可以拿中性的清洁 剂喷在软棉布上然后轻轻擦拭水龙头,每周一次。切勿用酸性的或具 研磨作用的清洁剂、钢丝刷来"折磨"水龙头。

先在马桶内放入适量的水,拿马桶刷清洗一遍后,再倒入约5~10 毫升的清洁剂或盐酸液,用刷子涂均匀后刷洗,如污垢较重,可再倒少 许清洁剂进行浸泡后刷洗,直至干净,接着用清水冲干净即可。

清洁卫具还有一种既方便又环保的方法,就是用白醋和柠檬果 先将洁具表面的污垢擦洗干净,再用软布蘸上少许白醋擦拭洁具 表面或用柠檬果皮擦拭,只需一会儿时间,洁具就会光亮如新,还会散 发出清香呢。

六、打造室内"氧吧"

如今流行"负离子"空气,你可以养一些喜阴的植物,还可以买一种 氧吧砖,一幅类似于壁画的氧吧砖能和植物一样起到清新空气的作用, 且不用打理,又可装饰卫浴室,让卫浴室成为"氧吧",你不妨一试。

市面上的空气清新剂品种不少,你可根据自己的喜好进行选择。 试想,当客人在淡雅的香氛中使用卫浴设备,耳边同时传来悠悠的音 乐,心情会是多么轻松自在。另外,净化卫浴间空气最简单的方法是: 将一杯香醋或一盒开盖的清凉油放于卫浴室里,异味便会自然消失。

卫生间装修验收小常识 统筹全局防患未然

如今的家装一般都不太需要我们去实际操作,各类施工队的一条 是否排水顺畅,有无积水现象,坐便器与地砖的接口处应该用硅胶而不 龙服务,全面周到给我们带来了极大的便捷。我们不需要实际操作,若 是遭遇豆腐渣工程也是够够的。要想悠闲度日的同时还能缔造完美的 卫生间装修,那么浴室装修验收小常识,你不能不知!

Step 1: 卫生间装修验收之墙地面

卫生间的墙面与地面都应该平整、防滑。首先我们应该用肉眼观 察有没有明显的凸起、裂缝、缺损等问题,像瓷砖之间的缝隙是不是均 匀、一致,嵌缝是否饱满等。然后我们可以拿一把小锤子轻轻敲击墙面 或地面的瓷砖。大家要记住动作一定要轻,敲击的位置应该是瓷砖的 四个角以及中心位置。如果有空响声一定要返工。由于卫生间的水很 多,所以在做卫生间装修验收时应该检查地漏位置(应该在地面最低 处),最好还要做一下防水实验,试验时间要达到24小时才可以。

Step 2:卫生间装修验收之吊顶

吊顶的材料应该是要防水的,比较常见的防水吊顶材料有矿棉板、 PVC板、铝塑板、塑钢板等。其中PVC板比较耐脏,成本偏低,安装简 便,在市场上最受欢迎。

Step 3: 卫生间装修验收之门窗、洁具

一般来说卫生间的空间都比较小,而水蒸气又多,所以即使没有窗 户,一个排风扇还是要有的,这样空气才能正常流通。如果墙上无法安 装排风扇,大家可以在门上做文章,让门缝与地面保持一定的缝隙。卫 生间的洁具主要是洗面台、坐便器等,大家在进行卫生间验收时要注意

是白水泥。

Step 4: 卫生间装修验收之水电路改造

卫生间与厨房一样都是水电改造的重地,因此水电方面也是卫生 间装修验收的重点项目。卫生间的电线一定要缠好绝缘胶带,这样就 不会发生触电事故。像开关面板等也应该有防水保护。大家在做卫生 间装修验收工作时按照小编说的这四步走绝对没问题哦!虽然卫生间湿 气重,但是有些绿植是可以在这种环境下生存的,比如虎尾兰,它就可 以吸收空气中的水分,将它放在卫生间的窗台或是角落都不错,绝对一

